

ня країни від загарбників стало знаковим, що свідчило про початок культурного відродження України. М. І. Вязьмітіна стала одним із організаторів нового бібліотечного руху в Україні, започаткувавши бібліотечну мережу архітектурно-будівельного комплексу. Державна наукова архітектурно-будівельна бібліотека імені В. Г. Заболотного, продовжуючи традиції Наукової бібліотеки Академії архітектури УРСР, перетворилась на книгозбірню з найбагатшим фондом документів з проблем архітектури, будівництва, образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва XVI–XXI ст. Вона стала однією із провідних бібліотек України і головною галузевою бібліотекою державного значення будівельного комплексу України.

Література

1. Автобіографія М. І. Вязьмитиной: Рукопись. – К., 1948. – (Зберігається в архіві Інституту археології НАН України).
2. *Войцехівська Г. А.* Державна наукова архітектурно-будівельна бібліотека (ДНАББ) Мінбудархітектури

України / *Г. А. Войцехівська, К. В. Боліла, Г. Л. Яблонська* – К.: Укрархбудінформ, 1994. – 7 с.

3. *Вязьмітіна М. І.* Бібліографічний покажчик статей, розміщених в закордонних архітектурних журналах // *Архітектура Радянської України*. – 1941. – № 5. – С. 43–46.

4. До 95-річчя Марії Іванівни Вязьмітіної // *Археологія*. – 1991. – № 4. – С. 149–151.

5. Личный листок по учету кадров М. И. Вязьмитиной. – К., 1948. – 4 с. – (Зберігається в архіві Інституту археології НАН України).

6. Пам'яті Марії Іванівни Вязьмітіної: некролог // *Археологія*. – 1995. – № 1. – С. 152–155.

7. *Симоненко О. В.* [Вязьмітіна Марія Іванівна: коротка біографія]: Рукопис. – (Зберігається в архіві Інституту археології НАН України).

8. 60 років Інституту археології НАН України. – К.: Київська Академія Євробізнесу, 1994. – 139 с.

Світлана Артамонова,
доцент, канд. пед. наук,
учений секретар

ДНАББ імені В. Г. Заболотного

Тетяна Степанівна Кудласевич. Бібліотекар, редактор, бібліограф...

Є люди, котрі з першої зустрічі підкорюють своєю щирістю і безпосередністю, приваблюють готовністю і вмінням вислухати та прийти на допомогу кожному – як в особистих питаннях, так і у вирішенні фахових завдань. Саме без такого незамінного працівника – Тетяни Степанівни Кудласевич – не можна уявити відділ історичного краєзнавства Державної історичної бібліотеки України, де вона і зустрічає свій ювілей.

Після закінчення Броварської середньої школи Тетяна дівчинкою прийшла в 1972 році у Державну республіканську бібліотеку ім. КПРС, де і розпочала трудову діяльність секретарем у тодішнього директора, відомого фахівця і педагога бібліотечної справи В. С. Бабича. Не залишаючи роботи, навчалася у Київському державному інституті культури, і вже через два роки була переведена на посаду бібліотекаря в науково-методичний відділ.

Понад чверть століття (з 1978 р.) Тетяна Степанівна працює у відділі історичного краєзнавства ДІБУ, спочатку редактором, останнім часом – головним бібліографом. Трудова книжка Тетяни Степанівни – це каталог почесних грамот, подяк за роботу з розвитку історико-краєзнавчої бібліотечної діяльності. У творчому доробку Тетяни Степанівни – бібліографічні покажчики видань з історії України, зокрема, вона член авторського колективу таких відомих науково-допоміжних посібників, як «История промышленных и сельскохозяйственных предприятий Украинской ССР (1946–1986 гг.)», «Охрана и использование памятников истории и культуры в УССР в годы Советской власти», «Памятники истории и культуры Киева», «Историчне краєзнавство в Україні: питання теорії і практики». Вона незмінний редактор багатьох науково-методичних матеріалів, підготовлених у відділі, нею здійснено упорядкування видань, присвячених 60-річчю ДІБУ – ретроспективного покажчика «Державна історична бібліотека України (1939–1999)», ювілейного збірника «Державній історичній бібліотеці – 60», матеріалів науково-практичної конференції «Історія наукових бібліотек у контексті історії, культури, освіти в Україні», а також головної праці відділу за останній час – методичного посібника «Краєзнавча діяльність бібліотек».

Як головний фахівець, що очолює нині історико-краєзнавчий напрям роботи відділу, вона працює над реорганізацією Зведеної картотеки матеріалів з історії міст і сіл України – важливої частини інформаційно-бібліографічних ресурсів Бібліотеки. Досвід, ерудиція дозволяють їй швидко та якісно надавати консультативну допомогу колегам, користувачам Бібліотеки в пошуку джерел з історії України.

Саме такі скромні трудівники, як Тетяна Степанівна Кудласевич, є основою колективу, що чесно і ретельно роблять свою справу, не сподіваючись слави та нагород. Тож в день ювілею низький уклін і велика вдячність Вам за повсякденну копітку, часто непомітну, але таку необхідну працю.

Колеги